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Ιεροσολύμων Θεόφιλος: Αποστολή μας είναι να 
υπηρετούμε και να φυλάμε τους Αγίους Τόπους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Η αποστολή μας είναι να υπηρετούμε και να φυλάμε τους 
Αγίους Τόπους, οι οποίοι αποτελούν την αδιαμφισβήτητη 
μαρτυρία της ανάστασης υπογράμμισε κατά την ομιλία του 
από την Ιερά Μονή Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής ο 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος. 

Ο Μακαριώτατος παρέστη συμπροσευχόμενος κατά τη χθεσινή πανηγύρη της 
Μονής (22Ιουλίου/ 4 Αυγούστου 2025), μαζί με τη συνοδεία του.
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Κατά την ομιλία του αρχικά αναφέρθηκε στην προσωπικότητα της Αγίας Μαρίας 
της Μαγδαληνής τονίζοντας ότι αυτή αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση. “Ακόμα 
και στις μέρες μας, σε έναν κόσμο σύγχυσης και κρίσης, συγκρούσεων και χάους, 
απανθρωπιάς και αδιαφορίας, η Αγία Μαρία η Μαγδαληνή παραμένει για εμάς μια 
ισχυρή μαρτυρία ότι το σκοτάδι του κόσμου δεν μπορεί να μας κυριεύσει, επειδή, 
όπως και αυτή, εμπεριέχουμε μέσα μας τη σπίθα του φωτός που είναι η 
αντανάκλαση του αληθινού Φωτός που έχει έρθει στον κόσμο”, ανέφερε.

“Η αποστολή μας είναι να υπηρετούμε και να φυλάμε τους Αγίους Τόπους, οι οποίοι 
αποτελούν την αδιαμφισβήτητη μαρτυρία της ανάστασης. Και δεν μπορούμε να 
ξεχνάμε ότι, διαδίδοντας τα καλά νέα της ανάστασης, η Αγία Μαρία η Μαγδαληνή 
καλλιέργησε μια βαθύτερη ενότητα μεταξύ των οπαδών του Χριστού. Η τολμηρή 
της διακήρυξη έφερε πίσω τους μαθητές που είχαν διασκορπιστεί από φόβο λόγω 
της σταύρωσης του Κυρίου μας”, πρόσθεσε σε άλλο σημείο.

“Όπως μας έδειξε η Αγία Μαρία η Μαγδαληνή με το υπόλοιπο της ζωής της ως 
ιεραπόστολος για τους άλλους, η αποστολή μας εδώ δεν είναι μόνο για εμάς, αλλά 
για χάρη ολόκληρου του κόσμου, τόσο των Χριστιανών όσο και των μη 



Χριστιανών. Μοιραζόμαστε μια κοινή ανθρώπινη ζωή και ένα κοινό ανθρώπινο 
πεπρωμένο και η Ιερουσαλήμ διατηρεί αυτό το φως της ελπίδας, ένα φως που 
επίσης έδειξε η Αγία Μαρία η Μαγδαληνή, αμείωτο’, κατέληξε ευχόμενος στην 
Ηγουμένη Ελισάβετ, στους παριστάμενους πατέρες και τους πιστούς.












